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Армія Нідерландів натреновує нові навички на випадок конфлікту

Нідерланди натреновують досвід в утриманні полонених.
Востаннє подібні навчання проводилися ще за часів холодної
війни.
 

Армія Нідерландів вперше за понад три десятиліття відпрацьовує будівництво табору
для військовополонених. На полігоні Марнехейзен, розташованому в провінції
Гронінген, цього тижня тестується проект споруди, розрахованої на прийом до 2000
військовослужбовців у разі бойових дій. Ці заходи пов'язані ізпідготовкою до
можливого конфлікту з Росією, повідомляє The Moscow Times у понеділок, 15 червня.
 
Як зазначає видання, табір можна буде розгорнути
протягом одного тижня. У його створенні планують
задіяти не лише армійські підрозділи, а й цивільних
підрядників, які спеціалізуються на будівництві об'єктів
масових заходів, таких як музичні фестивалі.
 
Проєкт передбачає використання сучасних технологій
для забезпечення безпеки. Замість традиційних вишок з
охороною та прожекторів центральну роль відіграють
системи відеоспостереження та звукового контролю.
Додатково застосовуватимуться безпілотники, які
організовують моніторинг території у режимі реального
часу.
 
У разі необхідності полонених військовослужбовців планують розміщувати в
невеликих білих бараках, оснащених двоярусними ліжками, що розраховані максимум
на 20 осіб. Кожен доступ до впорядкованих зон, включаючи прогулянкові майданчики,
спільні душові, їдальню та медпункт. Особисті пристрої, такі як мобільні телефони,
будуть вилучатися, проте полонені зможуть підтримувати зв'язок із близькими через
листи.
 
За словами генерала Ніколь де Вольфа, умови проживання для полонених будуть не
гіршими, ніж для нідерландських військових.
 
Подібні навчання востаннє проводилися ще під час Холодної війни. Під час операцій в
Афганістані нідерландська армія затримувала лише по дві-три особи одночасно, яких
поміщали на військові бази. У разі великого конфлікту захоплених військових
відправлятимуть у глибокий тил на відстань кількох сотень кілометрів від лінії фронту
для реєстрації, допиту та подальшого утримання до можливого обміну полоненими.
 
Військові наголошують на важливості гуманного ставлення до полонених не лише
через міжнародні норми, а й з етичних міркувань. За словами генерала де Вольфа,
Нідерланди очікують аналогічного поводження з їхніми військовослужбовцями у разі
їхнього полону.
 
Раніше повідомлялося, що армія Нідерландів першою в НАТО готується створювати
численні підрозділи операторів дронів, яких планують інтегрувати у всі інші підрозділи. 
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